

## Sklanda v Železném Brodě dokončila první etapu úpravy výstavních prostor



11. 06. 2018 00:00

**Smělé plány na úpravu výstavních prostor má Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská v Železném Brodě (SUPŠS). Dokončení první fáze stavby představila ve středu 7. června 2018. Jedná se o nové vitríny v centrální hale školy, ve kterých jsou vystaveny práce žáků. Na revitalizaci škola ušetřila zejména dobrým hospodařením v projektu výměny oken.**

Projekt revitalizace na železnobrodské střední uměleckoprůmyslové škole je rozdělen do pěti fází. Cílem stavebních prací je vybudovat kvalitní výstavní prostory nejen pro žáky školy, ale také pro firmy v regionu zaměřené na technické a umělecké obory.

*„Liberecký kraj je připraven se na tomto projektu finančně podílet. Je totiž v souladu se vzdělávací strategií Libereckého kraje. Jednou z obecných forem podpory je i to, že pokud se jakékoli škole podaří v rámci rekonstrukcí ušetřit finanční prostředky, jsou jí navraceny pro jiné investiční záměry,“* uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

*„Na první nejdůležitější fázi projektu, tedy výstavní sál, se důslednou prací SUPŠS a vymožením smluvních sankcí za neplnění uzlových bodů v projektu výměny oken v celé budově podařilo z účelové dotace ušetřit necelých 700 tisíc korun. Projekt na nové vitríny zpracoval pan architekt Václav Odvárka v úzké spolupráci s týmem SUPŠS a celá příprava zabrala a více než rok,“* dodal ředitel školy Libor Doležal. Rekonstrukce výstavního sálu i s novými vitrínami stála celkově 1,5 milionu korun. Z prostředků školy bylo uvolněno ke spolufinancování projektu 800 000 korun.

Na další čtyři fáze projektu škola intenzivně hledá zdroje. Minimálně jedno křídlo školy bude věnováno trvalé 3D a 2D prezentaci sociálních partnerů školy, sklářskému průmyslu, chemickému průmyslu, technologickým firmám a dalším. Jako příklad lze uvést sklárnu Moser, sklárnu Preciosa Ornela či sklárnu Bomma, švýcarskou firmu Steinel a mnoho dalších úspěšných firem regionu. *„Velmi si vážíme ochoty našich partnerů spolupodílet se na financování dalších částí výstavního systému v SUPŠS,“* uzavřel Libor Doležal.

Škola plánuje oslovit firmy v regionu, aby si pronajaly vitrínu na určenou dobu, například 10 let, a její prostory využily ke své prezentaci. Výstavní prostory školy jsou v daných termínech přístupny veřejnosti. Prohlédnout si je můžete třeba v rámci tradiční události Skleněné městečko, která se koná 15. – 16. září 2018 právě v Železném Brodě. Škola se do této akce každým rokem významně zapojuje.